

В Т О П О Л Е В

Артисты академического театра им. Вл. Маяковского у тружеников плодовоощной опытной станции

Артисты Мясницкого академического театра имени Вл. Маяковского провели уже несколько творческих встреч с труженниками Челябинска. Они выступали и в деках тракторного завода, и на строительной площадке будущего блюминга-гиганта. Но в минувшую субботу их зрительный зал был особенно необычным. Стены и потолок его составляли стволы и кроны тополовой аллеи, которую здесь дедовито называют: «ветроломная полоса». Два автомобиля с раскинутыми бортами представляли сцену, а на земле, посыпанной желтым песком, стояли тентовые скамьи. Тихо шумели под ветром яблоневые и грушевые деревья, кусты малины и смородины. Над зрительным залом простиралось полотнище со словами И. В. Мичурина: «Мы не можем ждать милостей от природы, взять их у нее — наша задача». Артисты встретились с людьми, для которых заветы Мичурина стали повседневным практическим делом. Встреча проходила на новом участке областной опытной плодовоощной станции.

Директор станции Н. Соколов, приветствуя гостей, взыскательно сказал:

— Мы очень рады вашему приезду, так рады, что не знаю, как и сказать об этом...

— Правильно! — живо откликнулся «зрительный зал», и раздалась горячие аплодисмен-

ты. Труженики станции пришли прямо с плантации, принимали каждое выступление с такой горячий, искренней благодарностью, что артисты были всеорены ими.

Артист А. Ромашин рассказал о театре, затем в чувством прочел заключительную главу из поэмы Вл. Маяковского «Хорошо». Петем Е. Баранова, А. Холодков и Н. Прокофьев исполняли сцену из спектакля «Аристократы», заслуженные артисты РСФСР К. Пугачева и П. Аржанов порадовали своим мастерством, исполняя отрывок из пьесы А. Софронова «Человек в отставке». С. Князев, М. Полянская и Н. Прокофьев исполнили водевиль «Ночь перед судом». В. Люлин и В. Печников читали стихи и фельетоны, Б. Кичанов и В. Голубев играли на гитаре и баяне. А в заключении Э. Сидорова, В. Латышевский и К. Мукасян исполнили сцену из спектакля по роману А. Фадеева «Молодая гвардия».

Полтора часа в зрительном зале, продуваемом ветром, не смолкали аплодисменты. В знак своей благодарности труженики станции поднесли артистам букеты только что собранных полевых цветов.

НА СНИМКЕ: выступают заслуженные артисты РСФСР К. Пугачева и П. Аржанов.

Фото Б. Герасимова.



ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ВОЙ АЛЛЕЕ

